

3M&ŽB D.O.O. Prodaja, servis i montaza antenskih sustava i videonadzora.

3M&ŽB d.o.o. RIJEKA

Katalog

[Antenska oprema](#)



[Zemaljski DVB-T2 H.265 HEVC receiveri](#)

Prije nego se bacite u nabavku uređaja koji je kompatibilan sa zemaljskom digitalnom televizijom (DVB-T) svakako u obzir uzmite sljedeće savjete:

- *ukoliko planirate kupiti novi televizor svakako tražite model koji ima DVB-T tuner, odnosno da je kompatibilan sa zemaljskom digitalnom televizijom (većina novih LCD, PLASMA, LED TV uređaja na tržištu danas je kompatibilna sa DVB-T standardom)*
- *ukoliko niste sigurni podržava li već vaš sadašnji tv prijemnik digitalnu zemaljsku televiziju kontaktirajte ovlaštenog servisera ili zastupnika, pitajte ih podržava li Vaš uređaj DVB-T te napomenite točan model tv prijemnika.*
- *ukoliko kupujete STB (set top box) uređaj koji će omogućiti da na sadašnjem tv prijarniku možete pratiti digitalni signal, vodite računa o tome da video priključci budu kompatibilni (ukoliko na televizoru nemate SCART ili cinch priključak, svakako uzmite STB sa klasičnim RF izlazom).*
- *ukoliko želite u budućnosti pratiti programe u visokoj razlučivosti (HDTV) ili želite pratiti tv programe iz Slovenije ili Mađarske (ovisi o vašoj geografskoj poziciji) koji su u standardu Mpeg-4, tada prilikom kupnje digitalnog STB-a ili tv prijemnika sa digitalnim tunerom morate tražiti "Mpeg-4 kompatibilan uređaj". Da ne bi bilo neugodnih iznenađenja - upozoravamo vas da je cijena takvih uređaja osjetno veća.*



DVB-T2 H.265 HEVC OPTICUM Lion 5 Air
Kn195.00 (uključen PDV)

Mali skriveni DVB-T2 HEVC prijemnik sa daljinskim za TV. Programabilni daljinski upravljač: Mogućnost prebacivanja osnovnih funkcija s daljinskog upravljača televizora na daljinski upravljač prijemnika. [\[Detaljnije...\]](#)



RECEIVER DVB-T2-C H.265 HEVC HD Nytro Box Plus
Kn180.00 (uključèn PDV)

Digitalni zemaljski prijemnik potpuno prilagođen novim standardima: DVB-T2 H.265 HEVC.
Programabilni daljinski upravljaè: Moguænost prebacivanja osnovnih funkcija s daljinskog upravljaèa televizora na daljinski upravljaè prijemnika. [\[Detaljnije...\]](#)